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Bilindiği üzere, Sigorta ve Reasürans ile Emeklilik Şirketlerinin Malî Bünyelerine İlişkin 
Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik 01/03/2009 tarih ve 27156 sayılı Resmi 
Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

Bahse konu yönetmelikle, 7/8/2007 tarihli ve 26606 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 
Sigorta ve Reasürans ile Emeklilik Şirketlerinin Mali Bünyelerine İlişkin Yönetmelikte yapılan 
değişiklik çerçevesinde, yönetmeliğin 15 inci maddesinin dördüncü fıkrasıyla şirketlerin aşağıda 
yer alan bilgileri içeren reasürans raporunu, reasürans anlaşmalarının imzalanmasın) takip eden 
bir ay içerisinde Müsteşarlığa göndermek zorunda oldukları hükme bağlanmıştır.

a) Şirketin her bir branş itibariyle sağladığı korumanın; reasürans türleri, sağlanan 
korumaların tutarları veya oranlan, tahmini devredilecek prim tutarlarına ve ödenecek 
komisyona ilişkin bilgiler,
b) Yapılan reasürans sözleşmelerinin veya reasürans sliplerinin birer örneği,

ç) Reasürans plasmanına ilişkin olarak plasmanın topluluk şirketlerine yapılan kısmının; 
fiyat, komisyon ve diğer giderler ile koşullar bakımından piyasa şartlarına uygun 
olduğunu gösteren bilgi ve belgeler,
ç) Varsa kullanılmakta olan modellemeler ve sonuçlan ile şirketin kullanmakta olduğu 
muhtemel en yüksek hasar oranları,

d) Reasürörlerin derecesine, ana sermayedarına, faaliyet merkezine, şirket ile doğrudan 
ya da dolaylı bir ortaklığının olup olmadığına ilişkin ilave bilgiler.

Anılan Yönetmeliğin 1 Mart 2009 tarihinde yayımlanmış olması nedeniyle, yalnızca 2009 
yılı reasürans raporuna özgü olmak üzere, söz konusu raporların en geç 20 Mart 2009 Cuma 
mesai bitimine kadar Müsteşarlığımıza iletilmesi uygun görülmüştür.

Diğer taraftan, şirketlerin bugüne kadar Müsteşarlığımıza göndererek tasdik 'ittirdikleri 
saklama paylarına ilişkin tablolarını göndermelerine gerek bulunmamaktadır


